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De Gemeenteraad en de Commissie Samenleving 

 

College van burgemeester en wethouders 

Kennisgeving jaarverantwoording toezicht en handhaving kwaliteit kinderopvang 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Hierbij ontvangt u de Toezichtsinformatie Kinderopvang Schagen in 2016. Het college is verplicht 

elk jaar toezicht te houden op de kwaliteit van de kinderopvang en handhavend op te treden 

indien nodig. Tevens is het verplicht aan de Inspectie van het Onderwijs voor 2 juli de 

jaarverantwoording over de uitvoering van deze toezichtstaak te overleggen en deze ook aan 

de gemeenteraad te zenden. 

 

Bij deze ontvangt u de jaarverantwoording over 2016. Het format van de jaarverantwoording 

wordt door de Inspectie van het Onderwijs opgesteld en automatisch gegenereerd uit een 

database. De gemeente kan alleen zelf een deel van de toelichting bij de grafieken schrijven. 

In het rapport worden de gegevens van onze gemeente in grafieken vergeleken met de 

prestaties van andere gemeenten. 

 

U leest in het rapport, dat de gemeente Schagen alleen bij criterium 2 een lagere score heeft 

dan andere gemeenten. In absolute cijfers betekent dit dat drie aanvragen te laat afgehandeld 

zouden zijn. Echter uit de verklaring leest u, dat dit wat genuanceerder ligt. Per saldo is slechts 

één rapport één dag te laat opgeleverd. De andere twee situaties zijn administratief niet 

helemaal juist verwerkt. Bij de ene was per abuis een de verkeerde gemeentenaam ingevoerd 

en de andere werd met reden later geïnspecteerd, omdat de locatie ook later was open 

gegaan. Het uitstel was alleen niet in het registratiesysteem ingevoerd. 

 

Op de overige criteria laat het rapport een hoge score zien. Meestal is 100% voldaan.  

De toezichtstaken, het bijhouden van het Landelijk Register Kinderopvang en Peuterspeelzalen 

en het lichte deel van de handhavingstaken wordt voor onze gemeente door de GGD 

uitgevoerd. Het college is trots u de resultaten te kunnen presenteren. 

 

Overigens kan ik u naast deze informatie over hoe het college haar taak heeft uitgevoerd ook 

melden, dat inhoudelijk de kwaliteit van kinderopvang in 2016 ons geen zorgen heeft 

opgeleverd. 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Ben Blonk 
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